

商丘市市长质量奖升级啦

奖金由20万元增加到50万元，另增加提名奖

本报讯 昨日记者了解到，我市已于近日实施新修订的《商丘市市长质量奖管理办法》（以下简称新《办法》）。对比2012年4月9日商丘市人民政府办公室修订印发的《商丘市市长质量奖管理办法》可以发现，商丘市市长质量奖新增加了市长质量奖提名奖奖项，市长质量奖一次性奖励由原来的20万元增加到50万元。

新《办法》对商丘市市长质量奖评审周期、奖项设置、申报单位的培育和获奖单位的监督管理作出了要求。商丘市市长质量奖分为商丘市市长质量奖（简称市长质量奖）和商丘市市长质量奖提名奖（简称市长质量奖提名奖）两个奖项。市长质量奖是市人民政府设立的最高质量荣誉奖，授予本市质量管理水平卓越，在质量提升中成效突出，自主创新能力在本市和全省同行业内处于领先地位，具有显著的示范带动作用，为商丘质量建设作出突出贡献的单位。市长质量奖提名奖是市人民政府设立的较高质量荣誉奖，授予

在本市质量管理水平优秀，在质量提升中成效明显，自主创新能力在本市同行业处于领先地位，具有较为显著的示范带动作用，为商丘质量建设作出重要贡献的单位。

市长质量奖和市长质量奖提名奖每两年评选一次，获奖单位数量每次不超过7个，其中市长质量奖不超过5个、市长质量奖提名奖不超过2个。市政府对获得市长质量奖和市长质量奖提名奖的单位颁发奖牌（奖杯）、证书和奖金；对获得市长质量奖的单位一次性奖励人民币50万元。

在商丘市市长质量奖评审前，评委会秘书处会在有关媒体、网络等公共媒介发布市长质量奖的申报公告。在商丘市行政区域内登记注册，生产经营5年以上，且满足其他申报条件的单位可以按照评审标准有关要求自我评价，在规定时间内提交申报书、自评报告、证实性材料等申请材料。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

我国首辆火星车全球征名 将开展网络投票

新华社北京1月19日电 记者从国家航天局探月与航天工程中心获悉，我国首辆火星车全球征名活动已完成初次评审，遴选出弘毅、麒麟、哪吒、赤兔、祝融、求索、风火轮、追梦、天行、星火共10个名称作为命名范围，将于2021年1月20日12时起至2月28日24时止，开展网络投票。

2020年，全球开启火星探测季，我国首次火星探测任务受到全球关注。此次征名共收到有效提名39808个，全世界38个国家和地区参与，提名人员年龄最大95岁、最小7岁。

2020年7月24日，伴随着我国首次火星探测任务“天问一号”发射成功，首辆火星车全球征名活动也随之启动。2020年10月，主办方组织科技界、文化界共32人组成评审委员会，对有效提名进行函审。此次评审在前期函审基础上，经审阅评议、最后投票，评选出10个候选名称。

据悉，在网络投票后，国家航天局将结合公众投票和评审委员会意见，确定前3名排序，按程序报批后，最终确定首辆火星车名称，并于“天问一号”着陆火星之际择机公布。

美国严阵以待总统权力交接

新华社华盛顿1月19日电 美国当选总统、民主党人拜登定于20日宣誓就任美国第46任总统。第45任总统、共和党人特朗普当天将卸任。

近来，美国国会骚乱阴云未散，首都华盛顿安保严密堪比战地，其他一些地区气氛也高度紧张，安全措施全面升级。加之特朗普已明确表示将破例不出席拜登就职典礼，许多美国媒体形容此次总统权力交接“史无前例”。

拜登与特朗普(配图)



华盛顿堪比战地

白宫和国会大厦戒备森严，国家广场周围路段几乎全线车辆限行，全副武装的国民警卫队队员、安保人员和重型军用车辆层层把守，重点区域和重点建筑周围竖起围栏……这是记者在华盛顿特区看到的景象。法新社用伊拉克首都巴格达“绿区”来类比此刻的美国首都。

1月6日发生的国会暴力事件不仅成为特朗普再次遭众议院弹劾的导火索，而且让总统权力交接笼罩上浓重阴霾，引发各方对拜登就职典礼能否安全举行的担忧。

特朗普此前宣布首都华盛顿于1月11日至24日处于紧急状态，并授权国土安全部和联邦紧急措施署“调动和提供必要设备和资源”，协调帮助就职典礼前后的联邦和地方安保工作。美国特工处华盛顿地区负责人马修·米勒日前表示，决不允许混乱和非法行为再次发生。

五角大楼调派2.5万名国民警卫队队员参与就职典礼安保工作。美国《国会山》日报网站称此为“华盛顿历史上最大规模的安保驻军”。对比之下，目前驻阿富汗和伊拉克的美军总数不过约5000人。美国有线电视新闻网主播沃尔夫·布利策在社交媒体上说，华盛顿现在的样子就像巴格达、摩苏尔等战乱地区，让人感到“很悲哀”。

另据美国媒体报道，美国联邦调查局正在对所有进驻华盛顿的国民警卫队队员进行审查，以防出现“内部袭击”。美国代理国防部长克里斯托弗·米勒18日在一份声明中说，没有情报显示存在“内部袭击”威胁，但在保证华盛顿安全的问题上不会留任何死角。

多地气氛紧张

国会暴力事件后，特朗普在各方压力下承诺把注意

力放在权力平稳有序过渡上。他日前在一份声明中呼吁“不要出现任何暴力、违法和破坏行为”。

但美国联邦调查局依然警告说，从16日开始，全美50个州的首府和华盛顿特区可能发生武装示威活动。国民警卫队司令丹尼尔·霍坎森表示，各地国民警卫队与当地执法部门正保持密切协调，以提供所需的支持。

特朗普缺席破惯例

据美国总统就职委员会介绍，拜登和当选副总统哈里斯将于20日中午在国会大厦西侧外分别宣誓就职。考虑到新冠疫情，受邀出席典礼的人数大幅减少，加上国家广场暂时对公众关闭，小布什和克林顿都计划出席此次就职典礼。副总统彭斯也宣布会参加，并且已经给即将接替他的哈里斯打电话表示祝贺。

不过，特朗普已公开表示不会出席拜登的就职典礼。这将使特朗普成为美国历史上第四位缺席总统就职典礼的卸任总统，也是150多年来头一次。尽管美国没有明文规定卸任总统必须参加新总统的就职典礼，但双方共同亮相属于惯例，象征权力和和平交接。此外，特朗普迄今未打电话祝贺拜登当选或承认自己败选，这些都打破了美国政治惯例。

据美国媒体报道，特朗普计划在20日上午就职典礼开始前离开白宫，到停放“空军一号”总统专机的马里兰州安德鲁斯联合基地参加卸任仪式，随后乘“空军一号”前往佛罗里达州海湖庄园。有分析人士认为，特朗普是想以总统身份回家。而皮尤研究中心近期一项民调显示，超过三分之二的受访者希望特朗普离任后不再作为重要公众人物频频抛头露面。

世界卫生组织总干事谭德塞：各国应从新冠疫情中汲取三个教训

新华社日内瓦1月18日电 世界卫生组织总干事谭德塞18日表示，新冠疫情持续时间已有一年，世卫组织所有会员国及世卫组织自身应从疫情中汲取三个教训，分别涉及对疫情的准备和应对、人与动物和地球的关系以及加强世卫组织建设等方面。

谭德塞在当天举行的世卫组织执委会会议上发言时表示，这三个教训适用于所有人，是未来“学习、变革、创新和成长所需要的”。

第一，在对大流行的准备和应对方面，新冠疫情让世界上即使最富有、最强大的国家都感到惊讶和措手不及，这暴露出各国在应急准备方面普遍存在投入不足的问题。第二，人们应该认识到，人类、动物和地球的健康是紧密交织在一起的。第三，世界需要一个强大的世卫组织。

谭德塞表示，世界仍面临着前所未有的危险，但也有一个前所未有的机会，“让健康成为发展的脉搏，在此基础上建设一个更安全、更公平的世界”。

时评

这一记“耳光”是反面“警醒”

□刘晶琛

某省一市委书记在机关食堂掴掴市政府秘书长的消息在网络刷屏。18日，有报道说，当地市委相关负责人回应称，网曝帖文与实际情况稍有不符，双方或都有过激行为，相关部门正在调查。

不管调查结果如何，身居重要岗位的领导干部，在公共场所一言不合就大打出手，太“辣眼睛”，有辱斯文，与人们期待的领导干部形象相去甚远，影响可谓恶劣。

“约之以礼”，恭敬谦让，是中华民族源远流长的社会公德观。就是现在的小学生，也都知道有矛盾有意见“有话好好说”，不能动手。

在古代，中国人对官员的言行标准要高于普通公众，官员还承担着一定的教化功能。所谓“以吏为师”，就是说官员负有引领和塑造民风之责，要以身作则。

我们党尤其重视领导干部的道德修养。从党内条例到国家公务员管理条例，都对党员、公职人员行为规范的明确规定。全心全意为人民服务、为群众做表率，共产党的干部，比过去的官员有着更高的标准，更严的要求。

党的十八大以来，习近平总书记更是多次阐述如何做一名合格的共产党员。总书记的要求语重心长又坚定：面对纷繁复杂的社会现实，党员干部特别是领导干部务必把加强道德修养作为十分重要的人生必修课……

舆论高度关注“掌掴闹剧”，从一个侧面折射出人们对少数领导干部作风粗暴、江湖习气、颐指气使耍官威的深恶痛绝。这一记“耳光”，其实是反面“打醒”更多领导干部：只有严格遵循从严治党、从严治吏的要求，注重官德与修养，才能不被群众戳脊梁骨。

变价公告

商丘市玉盐盐业有限公司(下称玉盐公司)因破产清算,需议价处置破产财产,欢迎意向购买人前来查看,报名参与竞价购买。

一、破产资产状况

玉盐公司位于商丘市平原路西侧,变价资产均存放于玉盐公司厂区内。本次变价的资产如下:

- 1.豫NX208S金杯牌轻型厢式货车一辆。
- 2.豫NZ727K金杯牌轻型厢式货车一辆。
- 3.豫NA1501桑塔纳牌小型普通客车一辆。
- 4.工业用盐、食盐一批。
- 5.机器设备、纸箱、绿膜等。

二、处置方式

- 1.整体打包或分别竞买。
- 2.报名的竞买人应于报名截止之日后3日内与管理人签订《竞买协议书》。如有两名以上竞买人的,管理人将以公开竞价方式进行资产变卖,出价高者获得。

三、报名要求及需提供的材料

- 1.企业竞买的提供企业法人营业执照副本复印件等材料;个人竞买的提供本人身份证复印件等材料。
- 2.不可撤销的竞价承诺书(内容包括参与竞价破产财产的名称、数量及最高出价),缴纳相应的保证金。

四、注意事项

- 1.报名时间:2021年1月20日~29日17时
- 2.报名截止前,竞买人可随时联系本管理人实地查看变价资产。
- 3.同等条件下,承租人享有优先购买权。

五、联系方式

联系人:刘律师 电话:13803979980
现场报名地址:商丘市睢阳区开元路路东南河南旷奇律师事务所

商丘市玉盐盐业有限公司破产管理人

2021年1月20日